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Filt i Sirdar Jewelspun Aran 
Mönster nr: 10724 
Garnåtgång: 6 nystan Jewelspun Aran, 200 g per nystan, färg 852 Evening Jade 
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Mått 
Bredd: Ca 119 cm  
Längd: Ca 119 cm  
 
Virknål 5,00 mm  
Antal nystan baserat på angivet garn och stickfasthet. 
 
Virkfasthet & Virknål: 1 diamant mäter 5,5 cm med Virknål: 5,00 mm  
 
FÖRKORTNINGAR 
lm = luftmaska 
fm = fast maska  
dst = dubbelstolpe  
kl = kluster 
cm = centimeter 
m = maska/maskor 
sm = smygmaska  
yoh = omslag  
 
Förklaring kluster: 
Dst4kl = Slå runt nålen två gånger, stick in nålen i önskat mellanrum, slå runt och dra genom, 
(slå runt och dra genom 2 lm) två gånger. Upprepa detta totalt 4 gånger i samma mellanrum, slå 
sedan runt och dra genom alla 5 lösa maskorna. 
Kl över 4 m = Slå runt nålen två gånger, stick in nålen bakifrån och höger till vänster runt 
stammen på nästa maska, slå runt och dra genom, (slå runt och dra genom 2 lm) två gånger. 
Upprepa totalt 4 gånger, slå runt och dra genom alla 5 lm. 
Kl över 8 m = Som ovan, men upprepa 8 gånger och dra genom alla 9 lm. 
 
Filt 
Start: 
Med virknål 5,00 mm, gör en magisk ring. 
Varv 1: 
1 lm, 1 fm i den magiska ringen, (5 lm, dst4kl i ringen, 5 lm, 1 fm i ringen) upprepa 3 gånger till. 
Avsluta med: 5 lm, dst4kl i ringen, 5 lm, smygmaska i första fm. Dra åt ringen. 
→ 4 dst4kl-grupper 
Varv 2: 
1 lm, (4 dst, 1 lm, 4 dst, 1 lm, 4 dst) i det mellanrum som stänger nästa kluster, 1 lm, 1 fm i 
toppen av fm, upprepa från * ytterligare 2 gånger. Avsluta med: 1 lm, (4 dst, 1 lm, 4 dst, 1 lm, 4 
dst) i nästa klustermellanrum, 1 lm, smygmaska i toppen av första fm. Klipp av garnet. 
→ 8 mellanrum med 1 lm 
Varv 3: 
Börja vid valfritt hörn. Hoppa över de första 4 dst. Fäst garnet i nästa 1-lm-mellanrum. 
1 fm i samma hörnmellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 4 dst, 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 8 dst (hoppa över fm), 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
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upprepa från * ytterligare 2 gånger. 
Avsluta med: 5 lm, 1 kluster över nästa 4 dst, 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 8 dst, 5 lm, smygmaska i första fm. 
→ 4 hörngrupper + 4 sidogrupper + 16 st 5-lm-mellanrum 
Varv 4: 
1 lm, (4 dst, 1 lm, 4 dst, 1 lm, 4 dst) i det mellanrum som stänger nästa kluster, 1 lm, 1 fm i 
toppen av fm, 
(4 dst, 1 lm, 4 dst) i mellanrummet som stänger nästa kluster, 1 fm i toppen av fm, 
upprepa från * ytterligare 2 gånger. 
Avsluta med: 1 lm, (4 dst, 1 lm, 4 dst, 1 lm, 4 dst) i nästa klustermellanrum, 1 lm, 1 fm i toppen 
av fm, 
(4 dst, 1 lm, 4 dst) i sista klustermellanrummet, smygmaska i toppen av första fm. Klipp av. 
→ 12 st 1-lm-mellanrum 
Varv 5: 
Börja vid valfritt hörn. Hoppa över 4 dst. Fäst garnet i nästa 1-lm-mellanrum. 
1 fm i samma hörnmellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 4 dst, 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
(5 lm, 1 kluster över nästa 8 dst (hoppa över fm), 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum) två gånger, 
upprepa från * ytterligare 2 gånger. 
Avsluta med: 5 lm, 1 kluster över nästa 4 dst, 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 8 dst, 5 lm, 1 fm i nästa 1-lm-mellanrum, 
5 lm, 1 kluster över nästa 8 dst, 5 lm, smygmaska i nästa 1-lm-mellanrum. 
→ 4 hörngrupper + 8 sidogrupper + 24 st 5-lm-mellanrum 
Varv 4 och 5 fastställer mönstret. 
Varv 6–39: 
Upprepa varv 4 och 5 ytterligare 17 gånger. 
→ Varje repetition lägger till fler grupper längs sidorna. 
Vid avslutning: 4 hörngrupper + 76 sidogrupper + 160 st 5-lm-mellanrum 
Klipp av garnet efter varv 39. 
 
Kant 
Nästa varv: 
Fäst garnet i valfritt 5-lm-mellanrum. 
1 lm (räknas inte som maska), 
5 fm i varje 5-lm-mellanrum runt hela filten. 
Avsluta med smygmaska i första fm. Klipp av. 
 
Slutför  
Spänn ut täcket till måtten 119 × 119 cm. Täck med fuktiga tyg och låt torka helt. Följ 
skötselanvisningarna på garnbandet. 
 


